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Θέµα: Έγκριση συνδιοργάνωσης πολιτιστικής δράσης - εκδήλωσης µε τίτλο «3ήµερο  εκδηλώσεων για την 

οδική συµπεριφορά και ασφάλεια», µε τoν Σύλλογο Μοτοσυκλετιστών Λευκάδας, στις 11, 12 & 13 

Ιουνίου 2021. 

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 

Με την αριθµ. πρωτ. 35157/5953/12-5-2021 αίτηση ο Σύλλογος Μοτοσικλετιστών Λευκάδος ζητά την 

συµµετοχή της  Π.Ε. Λευκαδος στη συνδιοργάνωση δράσης – εκδήλωσης, µε τα παρακάτω στοιχεία:  

1.1 ΤΙΤΛΟΣ: «3ήµερο  εκδηλώσεων για την οδική συµπεριφορά και ασφάλεια»  

1.2 ΤΟΠΟΣ: Λευκάδα - Γραφεία Συλλόγου, Μεγανήσι - Πλατεία Βαθέως  

1.3 ΧΡΟΝΟΣ:  11, 12 & 13 Ιουνίου 2021. 

1.4   ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: 

Θα πραγµατοποιηθούν οµιλίες – εισηγήσεις - σεµινάρια σε θέµατα οδικής συµπεριφοράς και ασφάλειας από 

εξειδικευµένους – πιστοποιηµένους εκπαιδευτές, στις 11–6-2021 στην Λευκάδα, στα γραφεία του Συλλόγου και 

στις 13-6-21, στο Μεγανήσι, στην πλατεία  Βαθέως.  

Έχουν προσκληθεί και θα συµµετέχουν οι Λέσχες Μοτοσυκλετιστών: Αχαΐας, Φωκίδας, Ναυπάκτου, 

Μεσολογγίου, Αγρινίου, Πρέβεζας, Άρτας, Ιωαννίνων. 

Τα σεµινάρια είναι κατάλληλα για κάθε αναβάτη, κάτοχο διπλώµατος οδήγησης µοτοσικλέτας, ανεξαρτήτως 

φύλου, ηλικίας, εµπειρίας και τύπου µοτοσικλέτας και θα περιλαµβάνουν συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων για 

µέτρα προστασίας δικυκλιστή και προτάσεις βελτίωσης οδικού δικτύου. Κάθε σεµινάριο αποτελείται από ένα 

συνδυασµό θεωρίας και πρακτικής εξάσκησης πάνω σε βασικές τεχνικές ασφαλούς οδήγησης µοτοσικλέτας 

(συµπεριλαµβάνονται και παιχνίδια δεξιοτεχνίας). Τα σεµινάρια έχουν στόχο να αυξήσουν το επίπεδο ασφαλείας 

και την αυτοπεποίθηση των συµµετεχόντων, να βελτιώσουν τις οδηγικές τους ικανότητες, και ως αποτέλεσµα να 

µειώσουν τον κίνδυνο ατυχήµατος. Οι αναβάτες αντιλαµβάνονται και διορθώνουν συνήθη λάθη στο χειρισµό της 

µοτοσικλέτας, διδάσκονται νέες τεχνικές και µαθαίνουν να κινούνται µε περισσότερη ασφάλεια. 

Την Κυριακή 13-6-2021 θα πραγµατοποιηθεί περιήγηση σε ιστορικά µοναστήρια της Λευκάδας.   

Με ευθύνη του  Συλλόγου Μοτοσικλετιστών Λευκάδος  θα υπάρξει µέριµνα για την εφαρµογή των µέτρων 

αποφυγής µετάδοσης του κορονοϊού covid-19, όπως αυτά προβλέπονται στις ισχύουσες υγειονοµικές διατάξεις 

για την ασφαλή διεξαγωγή εκδηλώσεων και ειδικότερα, όπως αυτά καθορίζονται από τις σχετικές ισχύουσες 

Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις µε θέµα «Έκτακτα µέτρα προστασίας της δηµόσιας υγείας από τον κίνδυνο 



περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας», καθώς και κάθε σχετικό - σε 

ισχύ - έγγραφο του Υπουργείου Πολιτισµού, µε θέµα «Οδηγίες ασφαλούς διεξαγωγής ακροαµάτων, θεαµάτων & 

παραστάσεων». 

ΚΟΙΝΟ στο οποίο απευθύνεται η δράση: Το σύνολο του πληθυσµού των Ιονίων Νήσων και σε όλη την Ελλάδα, 

∆ΩΡΕΑΝ. 

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος της εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των έντεκα χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ 

(11.800 €), µε Φ.Π.Α., που αναλύεται ως εξής: 

∆ιαµονή στο Μεγανήσι, δύο διανυκτερεύσεις, έως 110 άτοµα και έως 3.500,00 € 

∆ιαφήµιση 600,00 € 

Προβολή     500,00 € 

Αναµνηστικά 3.200,00 € 

Μουσικές εκδηλώσεις-ηχητικά 1.000,00 € 

Σίτιση: ΜΕΓΑΝΗΣΙ - ΒΑΘΥ 1 δείπνο 110 άτοµα, το Σάββατο Βράδυ 12-6-21, 1500,00 €. 

2
ο
 Γεύµα 110 άτοµα,  Λευκάδα, Κυριακή 13-6-21, µεσηµέρι 1500,00 €. 

 

1.5  ΕΙ∆ΟΣ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ∆ΑΠΑΝΗΣ και ΚΟΣΤΟΣ αυτής: κάλυψη της δαπάνης διαµονής των 

φιλοξενουµένων, έως 110 άτοµα και έως του ποσού των 3.500,00 €, για τις 2 διανυκτερεύσεις των 

προσκεκληµένων στο Μεγανήσι, Παρασκευή και Σάββατο 11 και 12-6-2021. 

 

1.6. ΠΟΣΟ Ι∆ΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Εξι χιλιάδες τριακόσια ευρω (6.300,00 €)  

 

1.7  ΑΛΛΟΙ ΣΥΝ∆ΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΠΟΣΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:   

        Το Πνευµατικό κέντρο ∆ήµου Μεγανησίου   συµµετέχει µε το ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ (2.000,00 €). 

  

2. ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 

2.1. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ: Η εν λόγω δράση – εκδήλωση θα πραγµατοποιηθεί κάτω από τις ιδιαίτερες συνθήκες 

που δηµιουργεί η εξάπλωση της πανδηµίας του νέου κορονοϊού, και µε την αυστηρή εφαρµογή των εκάστοτε 

υγειονοµικών πρωτοκόλλων που προβλέπονται από τα εκάστοτε έγγραφα του Υπουργείου Πολιτισµού, µε θέµα 

«Οδηγίες ασφαλούς διεξαγωγής ακροαµάτων, θεαµάτων & παραστάσεων», µε ευθύνη του Συλλόγου 

Μοτοσικλετιστών Λευκάδος. 

Η δαπάνη αυτή είναι απαραίτητη για την πραγµατοποίηση της ανωτέρω δράσης – εκδήλωσης. 

Συνδιοργανώνεται µε πολιτιστικό φορέα της εδαφικής µας Περιφερειακής Ενότητας και προάγει τα κοινωνικά, 

πολιτιστικά, πνευµατικά και οικονοµικά συµφέροντα των κατοίκων του Νοµού, ενώ παράλληλα συµβάλλει στην 

ενεργό συµµετοχή τους, στην προαγωγή των τοπικών υποθέσεων και δραστηριοτήτων του τόπου µας, χωρίς 

ωστόσο να υπερβαίνουν τα εύλογα όρια που διαγράφονται µε την τήρηση της αρχής της οικονοµικότητας, εν 

όψει των συνθηκών πραγµατοποίησής τους. 

2.2. ∆ΑΠΑΝΗ: Η αιτούµενη δαπάνη των τριών χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (3.500,00€), 

συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α. µπορεί να διατεθεί αφού: 

2.2.1. Το συνολικό ποσό που περιλαµβάνεται στον εγκεκριµένο προϋπολογισµό της Π.Ε. Λευκάδος για δράσεις 

πολιτισµού και αθλητισµού για το έτος 2021 ανέρχεται σε 50.000,00 ευρώ ΚΑΕ 989902021002001. 



2.2.2. ∆εν έχουν δαπανηθεί µέχρι σήµερα ποσά, για την πραγµατοποίηση συνδιοργανώσεων µε πολιτιστικά ή 

αθλητικά σωµατεία µε συµµετοχή της Π.Ε. Λευκάδος. 

2.3. ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥ ΦΟΡΕΑ (τρέχοντος έτους 2021) 

       Στο τρέχον έτος, ο Σύλλογος Μοτοσυκλετιστών Λευκάδας δεν πραγµατοποίησε πολιτιστικές εκδηλώσεις 

λόγω της πανδηµίας. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Εισηγούµαστε 

 

Την  έγκριση συµµετοχής της Π.Ε. Λευκάδος  στη συνδιοργάνωση της πολιτιστικής δράσης – εκδήλωσης 

«3ήµερο  εκδηλώσεων για την οδική συµπεριφορά και ασφάλεια», µε τον Σύλλογο Μοτοσυκλετιστών Λευκάδας 

στις 11,12 & 13 Ιουνίου 2021, µέχρι του ποσού των τριών χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (3.500,00 €), 

συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρµόδια 

Οικονοµική Επιτροπή µε την τήρηση της νόµιµης, κατά περίπτωση, προβλεπόµενης διαδικασίας. 

 

Ο Προϊστάµενος Τµήµατος                Η Προϊσταµένη ∆/νσης                          O Γενικός ∆ιευθυντής 

                  

 

      Σπύρος Ζαµπέλης                               Τατιάνα Παντελιού                          Κωνσταντίνος Υψηλάντης 

           

 

Η Θεµατική Αντιπεριφερειάρχης  

Οικονοµικών και Πολιτισµού 

 

   Αικατερίνη Μοθωναίου 

 

 

Συνηµµένα: 

1. Αίτηση φορέα 
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